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  平成３０年第６回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30年 6月 21日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 20分） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、下館学校給食センター長：増田茂、          

指導課長：大森達也、生涯学習課長：石塚弘美、文化課長：古幡成志、地域交流センター長：渡辺 賢、美術館副館長：増田満、

学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

（1）平成３０年第２回筑西市議会定例会について 

・教育委員会教育長及び教育委員の任命につき同意を求めることについて 

・一般質問について 

 

 

報告第１１号 筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱について 

報告第１２号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

報告第１３号 筑西市社会教育委員の委嘱について 

報告第１４号 筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第２０号 筑西市いじめ問題専門委員の委嘱について 

議案第２１号 文化財の指定について 

議案第２２号 しもだて美術館美術資料収集検討委員会委員の委嘱について 
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９．議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。子供たちが駐在所とか神社等を回ってまち探検している様子を拝見して、梅雨の時期に 

        雨を避けて活動するのは大変だろうなと感じています。 

         今いろいろな事件事故が多い中で、子供たちが安心して毎日生活して欲しいなと感じています。 

         では、只今より「平成 30年第 6回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、2．報告事項に入ります。（1）平成 30 年第 2 回筑西市議会定例会についてご報告お願いいたしま

す。 

教 育 部 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、2.議事に入ります。報告第 11 号筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱についてご説明お願

いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員： 在り方検討委員会委員のほとんどが男性である。 

         女性の意見も取り入れてはどうか。 

学 務 課 長： 何名かは女性の委員もいるが、ほとんどが男性の委員になっています。 

         今後、地域協議会を対象の小中学校の PTA役員や地域の皆さんで、自ら立ち上げて人選していただいて開催

する予定であります。 

塚 本 委 員： 委員の構成は男女比、幅広い年齢層があった方がよいのでは。極端に中学生も委員に入れてみては。 

学 務 課 長： 話の流れが 5，6年先になるので明野保育園や幼稚園の代表者や、保護者等も委員に入れる必要があるので 

        はないかという意見はありました。 

         人選をお願いする中で、男女比については提案してもらった中でやっていかなければならないと思います

が、年齢層、男女比についても幅広い意見を聞くためには必要になってくると考えています。 

斉 藤 委 員： 協議会開催にあたり、地元の人が協議をしてどうやっていくか考えることは重要なことではあるが、行政側 

        がある程度の方向性を示したほうがよいのではないか。 

学 務 課 長： 協議会を立ち上げるにあたって、協議会の中で決定していくという形になると引き受ける委員さんの負担に 

        なってしまうので、意見は聞くが最終的な判断は行政がしなければいけないと考えています。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第 11号について、報告のとおりといたします。 

        続きまして、報告第 12号筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 
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下館学校給食センター長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第 12号について、報告のとおりといたします。 

続きまして、報告第 13号筑西市社会教育委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第 13号について、報告のとおりといたします。 

続きまして、報告第 14号筑西市公民館運営審議会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

地域交流センター長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第 14号について、報告のとおりといたします。 

続きまして、議案第 20号筑西市いじめ問題専門委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

指 導 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 今まで委員会で審議をしなくてはならないような事案はあったか。 

指 導 課 長： 今まではありませんでした。 

         ただし、重大事態ととらえても差し支えない事案についてはこちらから委員会に情報を提供したことはあり

ます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 20号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 20号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 21号文化財の指定についてご説明お願いいたします。 

文 化 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員： 関本みたいに祇園囃子を一緒にやっている地域はあまりないのか。 

文 化 課 長： 各集落にお囃子が残っていると思いますが、詳細な調査はしておりません。 

坂 入 委 員： 明野では講師を呼んでお囃子、ひょっとこを学び、子供たちが科学万博で披露した。とても評判がよかった。 

         しかし、子供たちが少なくなってきてなくなってしまった。 
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１０．協  議 

 

 

１１．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         昔からの文化を残していければ。 

斉 藤 委 員： 関本では行政がなにか指導したわけではなく小さい子供の頃から自然と入る。 

塚 本 委 員： 文化財指定のデメリットは。 

文 化 課 長： 特にデメリットはありません。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 21号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 21号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 22 号しもだて美術館美術資料収集検討委員会委員の委嘱についてご説明お願いいたしま

す。 

美術館副館長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第 22号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 22号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

続きまして 3.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については 7月 19日（木）16時 00分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして 4.その他に入ります。（1）平成 30年度 6月定例学校運営研修会につ

いてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。 

        続きまして、（2）臨時教育委員会の開催についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして第 6回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


